
Alle ore 15.35 chiamato l’appello, a cura del segretario, i presenti sono 11 per cui la seduta è valida  

(Assente: Tomarchio). 

 

Scrutatori: Nicolosi, Felicini e Samperi. 

 

Si da atto della presenza in aula del Sindaco, dell’assessore Messina e dell’ass. re Colosi. 

 

Sono presenti in aula la dott.ssa Laurini (Responsabile dell’Area Finanziaria), la dott.ssa Privitera 

(Responsabile dell’Area Amministrativa), l’arch. Brocato (Responsabile dell’Area Tecnica), il dott. 

Borzì responsabile servizio ambiente. 

 

E’presente in aula il dott. Rosa revisore dei conti.  

 

La seduta si svolge nei locali del Teatro Comunale allo scopo di garantire il dovuto distanziamento 

sociale causa  emergenza COVID-19, in atto ancora vigente. 

 

Il Presidente preleva il punto n. 1 posto all’o.d.g. e da la parola al Sindaco. 

 

Il Sindaco fa presente che il piano proposto è abbastanza corposo e costituisce il frutto del lavoro di 

programmazione dei primi tre anni di mandato. Espone le opere principali programmate nell’elenco 

annuale, ed in particolare: la ristrutturazione della Chiesa Madre (importo di € 730.000,00 finanziato 

dalla Regione), il secondo lotto della pista ciclo-pedonale (indica il percorso che coinvolge il secondo 

lotto che porterà a 8000 metri circa di pista ciclo-pedonale), l’allargamento di via Bottazzi e la nuova 

bretella che coinvolge via Bottazzi. Comunica che questi interventi vanno ad aggiungersi ad altri 

interventi programmati quali il Parco del Tempo, il completamento e l’agibilità del Centro Comunale 

di Raccolta, le opere previste per il Teatro Comunale di cui due giorni addietro è arrivato il decreto 

di finanziamento e l’area sgamba sgamba mento per i cani. 

 

Il cons. Di Mulo a nome del gruppo di minoranza dichiara che il gruppo è favorevole ad alcune opere 

previste nel piano triennale (quali i lavori della Chiesa) ma esprime contrarietà per la realizzazione 

della pista ciclo-pedonale di cui si riservano atti ispettivi sia durante che soprattutto alla fine dei 

lavori.  

 

A questo punto, non avendo nessun Consigliere chiesto di intervenire, il Presidente del Consiglio 

mette in votazione la proposta, la quale a seguito di votazione espressa in forma palese e per alzata di 

mano viene approvata a maggioranza con il seguente esito:   

Consiglieri presenti : 11  (Mannino,  Arcifa, Lima, Sfilio, Coco, Di Mauro, Samperi, Scudieri,   Di 

Mulo,  Nicolosi e Felicini). 

 

Consiglieri favorevoli: 8  (Mannino, Arcifa, Lima, Sfilio, Coco, Di Mauro, Felicini e Nicolosi). 

Consiglieri contrari : 3 ( Samperi, Scudieri e Di Mulo)   

 

Il Presidente pone in votazione l’immediata esecutività della delibera approvata, la quale a seguito di 

votazione espressa in forma palese e per alzata di mano viene approvata a maggioranza con il seguente 

esito: 

 

Consiglieri favorevoli: 8  (Mannino, Arcifa, Lima, Sfilio, Coco, Di Mauro, Felicini e Nicolosi). 

Consiglieri contrari: 3 ( Samperi, Scudieri e Di Mulo)   

 

 

Il Consiglio Comunale 



 

Visti i pareri favorevoli di regolarità tecnica e contabile, nonché del Revisore dei Conti. 

Preso atto dell’esito della votazione 

 

Delibera 

 

1.Di approvare la proposta avente ad oggetto: “Programma triennale delle OO.PP. 2021-2023 ed 

Elenco annuale 2021. Approvazione”. 

2. Di dichiarare la delibera immediatamente esecutiva. 

 

Il Presidente da atto che la proposta è stata approvata. 


